
          Додаток 2 

Обґрунтування очікуваної вартості 

Адвокатські послуги (Ярмолинецьке ЛГ)  

(код ДК 021:2015 79110000-8  Послуги з юридичного консультування та юридичного 

представництва)  

З метою забезпечення належної юридично  правової  роботи філії «Ярмолинецьке лісове 

господарство» ДП «Ліси України» та у зв’язку з виробничою необхідністю, виникла потреба у 

закупівлі Адвокатських послуг (код ДК 021:2015 79110000-8  Послуги з юридичного 

консультування та юридичного представництва),  а саме наданні юридичних послуг (правової 

допомоги) 

Обсяг закупівлі складений на підставі наявної потреби.  

З  метою  визначення  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі  здійснено  аналіз 

загальнодоступної інформації щодо цін на аналогічні послуги, яка міститься у відкритих джерелах 

(у тому числі на сайтах, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, 

рекламі, прайс-листах, в електронній  системі  закупівель  "Prozorro"  та  на  аналогічних  

торгівельних  електронних майданчиках,  дані  спеціалізованих  інформаційно-аналітичних  видань,  

офіційних статистичних видань тощо).  

Також, філією «Ярмолинецьке лісове господарство» ДП «Ліси України» було надіслано листи 

щодо надання комерційної пропозиції до адвоката Палінчака Андрія Олександровича, 

Адвокатського бюро «ЛЕВИЦЬКИЙ І ПАРТНЕРИ» та адвоката Габай Оксани Павлівни.  

Очікувана  вартість  предмета  закупівлі  – Адвокатські послуги (Ярмолинецьке ЛГ) (код ДК 

021:2015:79110000-8  Послуги з юридичного консультування та юридичного представництва)  

становить 140 000,00 грн без ПДВ та визначена з  урахуванням  положень  Примірної  методики  

визначення  очікуваної  вартості  предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.  

Для визначення вартості закупівлі взято три комерційні пропозиції Адвокатського бюро 

«ЛЕВИЦЬКИЙ І ПАРТНЕРИ» - 1800,00 грн. за 1 (годину) наданих послуг, адвоката Палінчака 

Андрія Олександровича - 1400,00 грн. за 1 (годину) наданих послуг, адвоката Габай Оксани 

Павлівни  - 2000,00 грн. за 1 (годину) наданих послуг та визначено як переможця адвоката 

Палінчака Андрія Олександровича з найнижчою ціновою  пропозицією.    

Керуючись принципом максимальної економії, ефективності та пропорційності Замовником 

визначено як переможця адвоката Палінчака Андрія Олександровича з найнижчою ціновою  

пропозицією.    

 

 


























